



КЛАССНАЯ ГАЗЕТА

Юбилейный выпуск

МБОУ СОШ с. Троицкое февраль 2011 год

Мы не ждем никакой благодарности

В наш жестокий безнравственный век,

Что посеяли, то и взрастили мы,

Так устроен, увы, человек!

50 лет: уже или еще?

История МБОУ СОШ с. Троицкого записана, собирается, пополняется бесменным архивариусом школы, учителем и воспитателем, проработавшим в школе 40 лет, Цыхмистренко Людмилой Михайловной



Как все начиналось?

Вс. Троицком были открыты классы начальной школы в 1925 году. Одной из первых учительниц школы стала Бурцева Серафима Михайловна, заслуженный учитель РСФСР и Кавалер Ордена Ленина. Школа была начальной 12 лет. Только в 1937 году впервые был открыт 5 класс. Принято решение о семилетнем образовании. Теперь мальчишкам и девчонкам села не надо было ходить пешком за несколько километров в город. Стал накапливаться методический материал, рос коллектив школы: учительский и ученический. Но наступил 1941 год. 17 лет развития школы были прерваны. Парты сожжены, разбиты. Книги выброшены на улицу. В школьные помещения въезжали немецкие машины. Изба-читальня превращена в конюшню. Двор изрыт огромными траншеями, в которых немцы прятали военную технику.

После окончания войны вернулись в школу повзрослевшие от горя прежние ученики. В руках у каждого - стул, за пазухой - чернила из растительных красок, одеты в то, что нашлось дома. Без просьб со стороны школы люди отдавали ей свои столы, делились кто чем мог. Вновь заскрипели перья на обрывках газет и старых книг. Только к 50-м годам школа приобрела довоенный вид.

С помощью колхоза в 1960 году была отстроена новая школа. Шесть больших светлых классных комнат. С этого года школа стала средней. В ней впервые заработала столярная мастерская, открылись классы химии и физики, застрекотал первый киноаппарат. Сейчас в этом здании находится ДОУ 14 «Теремок». Стерлись следы прежней школы, остались только ее ровесники - старые деревья. Сколько всего они помнят... Помнят, как они встречали под своей кроной первоклассников и провожали в жизнь выпускников, как уходили на заслуженный отдых ветераны труда и приходили молодые.

1 сентября 1970 в с. Троицком открылась новая трехэтажная школа на 640 мест. В нее пришли 400 уч-ся, было открыто 16 классов, 12 групп продленного дня, педагогический коллектив насчитывал 40 человек. В этой школе мы учимся и живем по сей день.



Кто-то всегда наблюдает за тобой: Бог, мама, учитель, руководитель...

Кто же руководил школой все эти годы?

Средняя школа с. Троицкое ведет свою историю с 1961 года. Первым директором школы был Гокинаев Николай Александрович, фронтовик, офицер. Его любили и уважали, он сумел создать дружный, творческий коллектив учителей и учащихся, найти "изюминку" в работе, школа сразу начала занимать призовые места. Первый выпуск учащихся был в 1961г. Школа в первые годы вошла в число лучших школ города.

Кузнецова Алла Юрьевна была вторым директором школы с 1974 года. Она приняла эстафетную палочку от Гокинаева Николая Александровича. Учитель математики, завуч, директор школы, заместитель директора по учебно-воспитательной работе - ступени трудовой биографии этой удивительной женщины. "Сохранить традиции школы, внедрить новые методы обучения и воспитания, отвечать за всё" - кредо Кузнецовой Аллы Юрьевны.

С 1978г. Директором школы стал Тебиев Захар Харитонович. Много сил отдавал укреплению материально-технической базы школы. Он был учитель учителей. Загруженность работой не могли отвлечь Захара Харитоновича от общения с учащимися. Его любили и уважали, хотели на него походить.

Трегубов Валерий Александрович уже в школьные годы решил быть учителем, директор школы с 1994г. Продумать и внедрить в развитие школы новое - было основной задачей работы Трегубова Валерия Александровича. Руководить школой ему пришлось в сложные перестроечные годы.

Пятым директором стал Работкин Сергей Валерьевич с 2001 года. Быть директором очень трудно, но он всегда полностью отдавался своей работе с большой ответственностью. Добрый, отзывчивый, веселый, спокойный, выдержанный, внимательный ко всем.

В 2005 г. директором средней школы стала Базиева Лариса Георгиевна. Свою карьеру начала учителем русского языка и литературы, затем учителем родного языка. К моменту прихода Ларисы Георгиевны в школе сформировался устойчивый коллектив профессионалов со своими подходами и методами. Накоплен большой опыт в воспитательной работе, апробированы программы углубленного изучения отдельных предметов. Лариса Георгиевна успешно продолжила традиции школы.



С 2007 года директором школы является Почетный работник образования РФ, обладатель грамот Министерства образования и науки РСО-Алания, учитель биологии Богославцева Лариса Ильинична.

